



Учебные заведения по всему миру переходят на дистанционное обучение, но власти итальянского городка Васто-Марина решили проблему оригинальным способом. Отныне уроки проходят на пляже, в распоряжение детей и учителей выделили целых 16 километров побережья.

«Я всегда старался заниматься с ребятами на свежем воздухе, – говорит учитель Массимильяно Сантелла. – Конечно, на пляже детей отвлекает куча вещей, дисциплина порой хромает, зато дети дышат целебным морским бризом. Потенциал таких уроков огромный. Ну а когда третий класс сильно расслабится, достаточно пригрозить им возвращением в школьные стены, и тут же порядок восстанавливается».

Учителя ходят босиком по песку, а ребята выполняют классную работу за пляжными столиками под тентами. «Шум моря очень успокаивает, – говорит одна из учениц. – Эта обстановка помогает лучше усвоить урок». Учителя надеются, что пляжная школа – не временная мера, а новая модель образования.